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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 21 DE FEVEREIRO DE 2024 

ATA NÚMERO SEIS/DOIS MIL E VINTE E QUATRO 

 

RESUMO 

 

- Proposta - Proposta nº. 51/24 - DGO - Afixação de mensagens de propaganda política e eleitoral 

no Concelho de Oeiras: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 93/24 - UPGO - Pº. 2023/79-DCAD - Pequenas intervenções em pavimentos 

rodoviários e pedonais nos espaços públicos no Concelho de Oeiras - Aprovação dos relatórios 

preliminar e final e consequente adjudicação - Aprovação da minuta do contrato e nomeação do 

respetivo gestor: 

Deliberado aprovar os relatórios preliminar e final e, consequentemente, adjudicação da proposta 

para execução da empreitada de obra pública denominada “Pequenas Intervenções em 

Pavimentos Rodoviários e Pedonais nos Espaços Públicos no Concelho de Oeiras” - Processo 

dois mil e vinte e três/setenta e nove-DCAD, ao concorrente “Obragoito, Construções e Obras 

Públicas, Limitada”, no valor de quatrocentos e oitenta e sete mil quatrocentos e nove euros, 

acrescido do Imposto sobre o Valor Acrescentado à taxa legal de seis por cento. 

 

- Proposta nº. 94/24 - DPE - Centro Social e Paroquial de Barcarena - Apoio financeiro 

complementar para a construção do Centro de Multivalências: 

Deliberado aprovar o aumento do apoio financeiro para a construção do Centro Multivalências 

em Barcarena, no valor estimado de um milhão de euros, a atribuir ao Centro Social e Paroquial 

de Barcarena, encontrando-se cabimentado, para os anos de: para o ano de dois mil e vinte e 
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quatro, o montante de um milhão quinhentos e oitenta e dois mil euros, e para o ano de dois mil e 

vinte e cinco, o montante de dois milhões duzentos e oitenta e dois mil euros. 

 

- Proposta nº. 95/24 - DGALU - Auto Mecânica Moderna de Linda-a-Velha, Lda - Pedido de 

devolução de verba: 

Deliberado aprovar o reembolso da quantia de dezanove mil duzentos e setenta e oito euros e 

setenta e dois cêntimos, correspondente a taxas de ocupação de via pública relativas ao posto de 

abastecimento, no âmbito do processo P um/mil novecentos e sessenta e nove/dois mil seiscentos 

e sessenta e seis, solicitado pela empresa “Auto Mecânica Moderna de Linda-a-Velha, Limitada”. 

 

- Proposta nº. 96/24 - DCA - Atribuição de comparticipação financeira à Biblioteca Operária 

Oeirense para realização do 2º. Encontro de Canto Tradicional de Mulheres em Oeiras “Canto a 

Vozes - Fios que Tecem a Fala de Mulheres”: 

Deliberado aprovar a atribuição de apoio pontual à Biblioteca Operária Oeirense, no valor de oito 

mil e oitocentos euros, por forma a viabilizar financeiramente a realização do Segundo Encontro 

de Canto Tradicional de Mulheres em Oeiras “Canto a Vozes - Fios que Tecem a Fala de 

Mulheres”. 

 

- Proposta nº. 97/24 - UJ - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Gap Year 

Portugal, para bolsas Gap Year - Projeto Emunicipa-te 2024 - Parceria da Associação Gap Year 

Portugal e o Município de Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição à Associação Gap Year Portugal, da comparticipação financeira 

no valor de vinte e dois mil euros, que incluiu o valor da gestão e mentoria do processo “Gap 

year”, bem como, o valor da atribuição de três bolsas no valor de seis mil e quinhentos euros. 
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- Proposta nº. 98/24 - UPGO - Pº. 2021/43-DEM - Piscina Municipal de Barcarena - Requalificação 

- Aprovação da revisão extraordinária de preços (definitiva) 

Deliberado aprovar a revisão de preços no montante total de cento e trinta e cinco mil seiscentos 

e noventa e quatro euros e cinquenta cêntimos, acrescido de IVA, no âmbito da empreitada “dois 

mil e vinte e um/quarenta e três-DEM - Piscina Municipal de Barcarena - Requalificação”, 

conforme cálculo apresentado pelo empreiteiro “Tecnorém - Engenharia e Construções, 

Sociedade Anónima”, bem como o pagamento de vinte e dois mil trezentos e cinquenta e seis 

euros e sessenta e nove cêntimos, referente à diferença entre o valor já pago nas revisões 

anteriores. 

 

- Proposta nº. 99/24 - GAF - Transferência de verba relativa ao contrato interadministrativo nº. 

485/2020 e sua renovação nº. 154/2022, Junta de Freguesia da União das Freguesias de Carnaxide e 

Queijas - 6º. bimestre de 2023: 

Deliberado aprovar o pagamento do valor de setenta e dois mil novecentos e noventa e oito euros 

e sessenta e oito cêntimos, à Junta de Freguesia da União de Freguesias de Carnaxide e Queijas 

correspondente à remuneração das ações que esta Junta desenvolveu na sua área de jurisdição, no 

decorrer do sexto bimestre de dois mil e vinte e três. 

 

- Proposta nº. 100/24 - DPOC - Ratificação do despacho da 4ª. Alteração Orçamental Permutativa: 

Deliberado ratificar o despacho de doze de fevereiro de dois mil e vinte e quatro aposto na 

informação número INT-CMO/dois mil e vinte e quatro/dois mil setecentos e cinquenta e um, 

referente à quarta Alteração Orçamental Permutativa de dois mil e vinte e quatro, no valor 

movimentado de trezentos mil duzentos e dezassete euros e três cêntimos, na despesa. 

 

- Proposta nº. 101/24 - DGSH - Atribuição do fogo sito na Rua Joaquim Matias, nº. 69, R/C Esqº., 
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no Bairro Ribeira da Lage: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo sito na Rua Joaquim Matias, número sessenta e nove, 

rés-do-chão esquerdo, no Bairro Ribeira da Lage, mediante elaboração de novo contrato de 

arrendamento, a manutenção do valor da renda mensal no valor de duzentos e trinta e cinco euros 

e seis cêntimos. 

 

- Proposta nº. 102/24 - DGSH - Atribuição do fogo sito na Rua da Liberdade, nº. 2, R/C Fte., no 

Bairro Encosta da Portela: 

Deliberado aprovar a atribuição do fogo T Um, sito na Rua da Liberdade, número dois, rés-do-

chão frente, no Bairro Encosta da Portela, mediante a fixação da renda mensal no valor de nove 

euros e sessenta e um cêntimos. 

 

- Proposta nº. 103/24 - DGSH - Resolução de contrato de arrendamento apoiado decorrente de 

procedimento administrativo de despejo relativo ao fogo sito na Rua Professor Delfim dos Santos, 

nº. 6, 2º. Dtº., no Bairro Encosta da Portela: 

Deliberado aprovar, na qualidade de proprietária da habitação social sita na Rua Professor 

Delfim dos Santos, número seis, segundo direito, no Bairro Encosta da Portela, a resolução do 

contrato de arrendamento celebrado em um de junho de mil novecentos e noventa e quatro, com 

fundamento na ausência do fogo por período superior a seis meses e falta de entrega da 

documentação obrigatória no regime de renda apoiada, bem como, a fixação do prazo de noventa 

dias para a desocupação do fogo, deixando-o livre de pessoas e bens sob pena de ser 

determinada, a execução coerciva do despejo com recurso à Polícia Municipal. 

 

- Proposta nº. 104/24 - DGSH - Medidas de apoio extraordinário às famílias afetadas pelas 

intempéries registadas em dezembro de 2022: 
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Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação de mil euros, nos casos em que os 

prejuízos incidam em paredes, tetos, vãos ou pavimentos; 

A atribuição de uma comparticipação de quinhentos euros nos casos em que tenha havido perda 

irreparável de bens móveis; 

A atribuição de uma comparticipação adicional de quinhentos euros, para as famílias 

monoparentais e para as famílias com membros de idade igual ou superior a sessenta e cinco 

anos ou com idade inferior a dezoito anos; 

As famílias que, entretanto, beneficiaram de um realojamento definitivo em habitação municipal, 

não beneficiarão de qualquer comparticipação. 

 

- Proposta nº. 105/24 - DCA - Programação Cultural Regular 2024 - Fixação do preço dos bilhetes 

de espetáculo de dança: 

Deliberado fixar o preço dos bilhetes, no Auditório Municipal Ruy de Carvalho, nos seguintes 

termos: 

- Espetáculo de Dança - O Fio da Macaquinha”, pela Companhia de Dança de Almada: 

Plateia - sete euros e cinquenta cêntimos, Balcão - seis euros. 

Que a venda dos ingressos para os espetáculos decorra na totalidade dos postos municipais de 

bilhética - Posto de Turismo de Oeiras (Palácio Marquês de Pombal), Auditório Municipal 

Eunice Muñoz, Auditório Municipal Ruy de Carvalho, Palácio Anjos, Centro Cultural Palácio do 

Egipto e Museu da Pólvora Negra, bem como em todos os postos de venda da rede “Ticketline”. 

 

- Proposta nº. 106/24 - UPAG - Mercados municipais de Algés e de Porto Salvo - Hasta pública, 

para atribuição de direito de ocupação de bancas e de lojas: 

Deliberado aprovar a realização de hasta pública para atribuição de direito de ocupação e bancas 

e de lojas. 
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- Proposta nº. 107/24 - UPAG - Aquisição da prestação de serviço de varredura mecânica para 

limpeza de arruamentos no Concelho de Oeiras - Concurso público, com publicidade internacional, 

por divisão em lotes - Decisão de adjudicação: 

Deliberado aprovar os relatórios preliminar e final e consequentemente, exclusão dos 

concorrentes: 

- Número um - Simopeças, Sociedade Anónima e concorrente número dois - Pprezero Portugal, 

Sociedade Anónima, número cinco - Arquijardim, Sociedade Anónima. 

Que a adjudicação do contrato de aquisição por divisão em lotes, da prestação de serviços de 

varredura mecânica para limpeza de arruamentos no Concelho de Oeiras, na modalidade de 

fornecimento contínuo, no montante de três milhões trezentos e cinquenta e seis mil duzentos e 

vinte e nove euros e dez cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor seja adjudicado: 

- Lote um - Varredura mecânica para limpeza de arruamentos no Concelho de Oeiras nas zonas 

de Oeiras, Nova Oeiras, Paço de Arcos, Caxias, Algés, Cruz Quebrada e Dafundo, no valor de 

um milhão seiscentos e oitenta e seis mil cinquenta e seis euros e noventa e sete cêntimos, 

acrescido de IVA à taxa legal em vigor, ao concorrente número quatro “Ecoambiente, Sociedade 

Anónima”. 

- Lote dois - Varredura mecânica para limpeza de arruamentos no Concelho de Oeiras nas zonas 

de Porto Salvo, Barcarena, Leceia, Queluz de Baixo, Linda-a-Velha, Carnaxide, Outurela e 

Queijas, no valor de um milhão seiscentos e setenta mil cento e setenta e dois euros e treze 

cêntimos, acrescido de IVA à taxa legal em vigor, ao concorrente número três “SUMA - Serviços 

Urbanos e Meio Ambiente, Sociedade Anónima”. 

 

- Proposta nº. 108/24 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Núcleo de 

Karaté de Oeiras: 
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Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira à Associação Núcleo de 

Karaté de Oeiras, no valor total de vinte e dois mil e oitocentos euros, para apoio a aulas de 

karaté, para quarenta crianças identificadas como estando em situação de carência económica, 

duas vezes por semana, de setembro de dois mil e vinte e três a junho de dois mil e vinte e 

quatro; inscrição na federação e seguro desportivo para as quarenta crianças supramencionadas e 

frequência do Projeto Funtime nas férias de verão para as quarenta crianças. 

 

- Proposta nº. 109/24 - UGPS - Pedido de transferência de instalações da Farmácia Progresso: ------  

Deliberado aprovar a transferência solicitada pela Farmácia Progresso, atualmente instalada no 

Parque Empresarial do Taguspark, situada na Avenida Professor Doutor Aníbal Cavaco Silva, 

número cinco, Edifício Qualidade A Dois, Loja B, na Freguesia de Barcarena, para espaço 

empresarial Quinta da Fonte, Rua dos Malhões, um, um C, em Paço de Arcos. 

 

- Proposta nº. 110/24 - UGPS - Atribuição de comparticipação financeira ao Instituto São João de 

Deus - Casa de Saúde de Telhal – Continuidade do Projeto CuiDando - Intervenção comunitária 

em saúde mental: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira ao Instituto São João de Deus 

- Casa de Saúde de Telhal, no valor de trinta e sete mil e quatrocentos e cinquenta e cinco euros e 

oitenta e seis cêntimos, para apoio ao funcionamento do Projeto CuiDando, durante o ano de dois 

mil e vinte e quatro. 

 

- Proposta nº. 111/24 - UGPS - Atribuição de comparticipação financeira ao Instituto São João de 

Deus - Casa de Saúde de Telhal - Continuidade do Projeto Home 360º.: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira ao Instituto São João de Deus 

- Casa de Saúde de Telhal, no valor de vinte e oito mil novecentos e quarenta e seis euros e 
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oitenta e cinco cêntimos, para um efetivo apoio domiciliário a disponibilizar às pessoas com 

demência e seus cuidadores informais. 

 

- Proposta nº. 112/24 - DCS - Atribuição de comparticipação financeira à Associação Renascer, 

para aquisição de viatura: 

Deliberado aprovar a atribuição de uma comparticipação financeira, no montante de vinte mil 

euros, à Renascer - Associação Cristã de Ação Social e Cultura, para aquisição de uma viatura 

furgão para transporte de mercadorias. 

 

- Proposta nº. 113/24 - DCS - Atribuição de comparticipação às Uniões de Freguesias e à Junta de 

Freguesia de Porto Salvo relativo ao funcionamento dos equipamentos de infância - 1º. semestre de 

2024: 

Deliberado aprovar e submeter à aprovação da Assembleia Municipal, a atribuição financeira à 

União das Freguesias de Algés, Linda-a-Velha e Cruz Quebrada/Dafundo, à União das 

Freguesias de Carnaxide e Queijas, à União das Freguesias de Oeiras e São Julião da Barra, Paço 

de Arcos e Caxias e à Junta de Freguesia de Porto Salvo, no montante global de duzentos e trinta 

e nove mil quinhentos e cinquenta euros, para a comparticipação nas despesas estimadas do 

primeiro semestre de dois mil e vinte e quatro, com o pessoal afeto aos estabelecimentos de 

infância da Santa Casa de Misericórdia de Oeiras e do Centro Social e Paroquial de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 114/24 - DCS - Fundo de Emergência Social - Reforço de verba a entidade parceira - 

Núcleo de Instrução e Beneficência: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira, no montante de trinta mil euros, 

ao Núcleo de Instrução e Beneficência. 
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- Proposta nº. 115/24 - UGPS - Atribuição de comparticipação financeira à Liga Portuguesa 

Contra o Cancro, no âmbito do Programa de Rastreios do Cancro da Mama, no Concelho de 

Oeiras: 

Deliberado aprovar a atribuição de comparticipação financeira, no valor de cento e cinquenta e 

seis euros e oitenta e três cêntimos, para apoio à Liga Portuguesa Contra o Cancro, no âmbito do 

Programa de Rastreios do Cancro da Mama, no Concelho de Oeiras. 

 

- Proposta nº. 116/24 - DP - Celebração de um contrato de concessão de utilização privativa de uma 

parcela do domínio público hídrico sita na Praia de Paço de Arcos entre o Município de Oeiras e a 

Sociedade “Inspire Life Solutions, Unipessoal, Lda.”: 

Deliberado aprovar a celebração de um Contrato de Concessão de Utilização Privativa de uma 

parcela do domínio público hídrico sita na Praia de Paço de Arcos, entre o Município de Oeiras e 

a Sociedade “Inspire Life Solutions, Unipessoal, Limitada”. 

 

- Proposta nº. 117/24 - DP - Desafetação do domínio público para integração no domínio privado 

de uma parcela de terreno sita no Alto de Santa Catarina: 

Deliberado aprovar a submissão à Assembleia Municipal, a desafetação do domínio público 

municipal de uma parcela de terreno com a área de trezentos e vinte e um vírgula oitenta e cinco 

metros quadrados, para sua integração no domínio privado municipal, a qual confronta a norte 

com Rua Comandante José Simões Bento, a sul com Rua Sara Beirão, a nascente com Lote 

noventa e seis, do Alvará de Loteamento número oito, de noventa e sete e a poente com Lote três 

do Alvará de Loteamento número vinte e um, de sessenta e quatro e Lote quatro, do Alvará de 

Loteamento número cinco, de dois mil e dez. 

 

- Proposta nº. 118/24 - DP - Desafetação do domínio público para integração no domínio privado 
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de 3 parcelas de terreno sitas no Casal do Deserto, em Porto Salvo: 

Deliberado aprovar a submissão à Assembleia Municipal, a desafetação do domínio público 

municipal de três parcelas de terreno com a área total de mil duzentos e dois vírgula vinte e um 

metros quadrados, para sua integração no domínio privado municipal. 

 

- Proposta nº. 119/24 - DP - Celebração de um contrato de arrendamento não habitacional sobre o 

imóvel sito na Rua Dr. João dos Santos, nº. 5, no Bairro da Encosta da Portela, em Carnaxide 

Deliberado aprovar a celebração de um contrato de arrendamento não habitacional, sobre o 

imóvel sito na Rua Doutor João dos Santos, número cinco, no Bairro da Encosta da Portela, em 

Carnaxide. 

 

- Proposta nº. 120/24 – DP - Constituição do direito de superfície numa parcela de terreno 

municipal sita em Tercena, tendo por fim a construção de uma Unidade Terapêutica/Centro de 

Tratamento, para apoio à recuperação de pessoas com problemas de adição: 

Deliberado aprovar a constituição do direito de superfície numa parcela de terreno, com dois mil 

setecentos e cinquenta metros quadrados, localizada na Rua Jorge de Vasconcelos, em Tercena, 

tendo por fim a instalação de uma Unidade Terapêutica/Centro de Tratamento, para apoio à 

recuperação de pessoas com problemas de adição, a promover e a gerir pela Farol ATT - 

Associação de Tratamento das Toxicodependências, Instituição Particular de Solidariedade 

Social, com Estatuto de Utilidade Pública. 

 

- Proposta nº. 121/24 - GMA - Relatórios e Contas do 2º. trimestre e 1º. semestre de 2023, da Oeiras 

Viva, E.M.: 

A Câmara tomou conhecimento, tendo em vista o acompanhamento e controlo da atividade da 

entidade participada, dos relatórios do segundo trimestre e primeiro semestre dois mil e vinte e 
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três, da empresa Oeiras Viva - Gestão de Equipamentos Culturais e Desportivos, Empresa 

Municipal e submeter à Assembleia Municipal de Oeiras, a presente proposta de deliberação e 

documentos anexos à mesma, para apreciação, no âmbito das respetivas competências em 

matéria de acompanhamento, controlo e fiscalização da atividade das empresas municipais. 

 

- Proposta nº. 122/24 - GMA - Relatório do 3º. trimestre de 2023, da Oeiras Viva, E.M.: 

A Câmara tomou conhecimento, tendo em vista o acompanhamento e controlo da atividade da 

entidade participada, do Relatório referente ao terceiro trimestre dois mil e vinte e três, da 

empresa Oeiras Viva - Gestão de Equipamentos Culturais e Desportivos, Empresa Municipal e 

submeter à Assembleia Municipal de Oeiras, a presente proposta de deliberação e documentos 

anexos à mesma, para apreciação, no âmbito das respetivas competências em matéria de 

acompanhamento, controlo e fiscalização da atividade das empresas municipais. 

 

- Proposta nº. 123/24 - GCI - Aprovação do POM - Programa Oeiras Mar 2030: 

Deliberado aprovar o Programa Oeiras Mar dois mil e trinta, bem como, submeter o Programa 

Oeiras Mar dois mil e trinta a aprovação da Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 124/24 - DGREAE - Aprovação final do novo Regulamento Municipal para 

Atribuição de Bolsas de Estudo a Estudantes do Ensino Superior Nacionais dos Países Africanos de 

Língua Oficial Portuguesa (PALOP): 

Deliberado aprovar o novo Regulamento Municipal de Atribuição de Bolsas de Estudo a 

Estudantes do Ensino Superior Nacionais dos Países Africanos de Língua Oficial Portuguesa, 

para efeitos de submissão à aprovação da Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 125/24 - DPE - Pº. 03/DPE/2021 - Palácio dos Aciprestes - Pátio das Amendoeiras - 
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Adaptação a espaço multiusos - Prorrogação de prazo de execução - Ratificação do despacho de 

aprovação pelo Sr. Presidente: 

Deliberado ratificar o despacho exarado na informação número INT-CMO/dois mil e vinte e 

quatro/dois mil quinhentos e sessenta e quatro, que aprovou o pedido de prorrogação solicitado 

pela empresa “NOW XXI - Engenharia & Construções, Limitada”, nos termos e fundamentos 

apontados no parecer da Fiscalização, dilatando o prazo de execução da obra por mais quarenta e 

sete dias até ao dia trinta e um de março de dois mil e vinte e quatro, assim como, o novos mapas 

de trabalhos, mão-de-obra, equipamento e de pagamentos e ainda o novo cronograma financeiro. 

 

- Proposta nº. 126/24 - SMPC - Atribuição de subsídio mensal aos Bombeiros Voluntários do 

Concelho, meses de janeiro a maio de 2024: 

Deliberado aprovar a atribuição das mensalidades relativas aos meses de janeiro a maio, do 

subsídio mensal a cada uma das sete Associações Humanitárias de Bombeiros Voluntários do 

Concelho, correspondendo ao valor unitário de vinte mil euros, perfazendo o montante de 

setecentos mil euros. 

 

- Proposta nº. 127/24 - DTGE - Isenção das taxas devidas pela emissão de licença de ocupação do 

espaço público e ruído à “Som e Fúria, Produção Audiovisual, Lda.” - Filme Projeto Global: 

Deliberado aprovar a isenção do pagamento à “O Som e Fúria, Produção Audiovisual, Limitada”, 

das taxas devidas pela emissão de licença de ocupação do espaço público e ruído no valor de 

cinco mil setecentos e noventa e cinco euros e noventa e quatro cêntimos, sendo cinco mil vinte e 

dois euros e vinte e quatro cêntimos, referente às filmagens e setecentos e setenta e três euros e 

setenta cêntimos, referente ao ruído, a submissão a autorização da Assembleia Municipal. 

 

- Proposta nº. 128/24 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público para a 
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empreitada destinada à “Remodelação das redes de águas residuais e pluviais, no Concelho da 

Amadora” - Anos 2024 a 2027 - PD nº. 17/SIMAS/2024: 

Mantém-se agendada a fim de ser analisada e votada em próxima reunião. 

 

- Proposta nº. 129/24 - SIMAS - Abertura de procedimento por concurso público internacional 

para a prestação de serviços destinados à inspeção CCTV e limpeza/desobstrução das redes de 

águas residuais domésticas e pluviais no Concelho da Amadora - Anos 2024/2027 - PD nº. 

20/SIMAS/2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em catorze de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, na qual deliberou autorizar a 

abertura de procedimento por concurso público internacional para a prestação de serviços 

destinados à inspeção CCTV e limpeza/desobstrução das redes de águas residuais domésticas e 

pluviais no Concelho da Amadora - Anos dois mil e vinte e quatro/dois mil e vinte e sete, pelo 

valor base de trezentos e dois mil e quinhentos euros, acrescido de IVA à taxa legal em vigor. 

 

- Proposta nº. 130/24 - SIMAS - Aprovação do tarifário para 2024 da Taxa de Recursos Hídricos 

(TRH) - PD nº. 23/SIMAS/2024: 

Deliberado aprovar o teor da deliberação aprovada pelo Conselho de Administração na reunião 

realizada em catorze de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, na qual deliberou aprovar o 

tarifário da Taxa de Recursos Hídricos (TRH) para dois mil e vinte e quatro, sendo os seguintes 

valores para as tarifas para o ano de dois mil e vinte e quatro: 

- a. TRH-Água igual a zero vírgula zero trezentos e oitenta e cinco euros; 

- b. TRH-Saneamento igual a zero vírgula duzentos e quinze euros. 

 

- Proposta nº. 131/24 - DCA - Programação Cultural Regular - “Tudo Isto É Fado” e “Soam as 
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Guitarras 2024” - Fixação do preço dos bilhetes de espetáculos: 

Deliberado aprovar a fixação do preço dos bilhetes, nos seguintes termos: 

- Concertos “Tudo Isto É Fado”: 

- Concerto “Ai Mouraria” - Concerto “Alfama Bairro Velhinho” - Concerto “Meu Bairro Alto”. 

Bilhete Individual de cada concerto (plateia): sete euros e cinquenta cêntimos. 

Bilhete Individual de cada concerto (balcão): seis euros. 

- Soam As Guitarras dois mil e vinte e três: 

- Concerto: “Rodrigo Leão convida José Peixoto - Bancada - quinze euros. 

- Concerto: “João Só convida Tiago Nogueira - Bancada - doze euros e cinquenta cêntimos. 

- Concertos: “Tim convida Pedro Jóia” e “Virgem Suta convida João Alves”: Plateia - doze euros 

e cinquenta cêntimos / Balcão - dez euros. 

- Concertos: “Quarteto Naked Lunch (Participação especial: José Anjos) convida Sara Alhinho”; 

José Manuel Neto convida (a anunciar)”; “Paus convidam Filho da Mãe”; “Bruno Pernadas 

convida José Soares”: Plateia - dez euros / Balcão: sete euros e cinquenta cêntimos. 

Que a venda dos ingressos para os espetáculos decorra na totalidade dos postos municipais de 

bilhética - Posto de Turismo de Oeiras (Palácio Marquês de Pombal), Auditório Municipal 

Eunice Muñoz, Auditório Municipal Ruy de Carvalho, Palácio Anjos, Centro Cultural Palácio do 

Egipto e Museu da Pólvora Negra, bem como em todos os postos de venda da rede “Ticketline”. 

 

- Proposta nº. 132/24 - DTGE - Festas de Oeiras 2024 - Horário e normas que regem a instrução 

das candidaturas para a feira do Jardim Municipal de Oeiras: 

Deliberado aprovar o horário da Feira no Jardim Municipal de Oeiras, para dois mil e vinte e 

quatro, bem como as regras que regem a concessão de lugares comerciais na Feira das Festas de 

Oeiras. 

- Período e Horário: 
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Trinta e um de maio a dezasseis de junho de dois mil e vinte e quatro. 

Dezassete horas às vinte e quatro horas (segunda feira a sexta feira) 

Doze horas às vinte e quatro horas (sábados, domingos e feriados). 

 

- Proposta nº. 133/24 - DPOC - Reconhecimento da concessão de isenção do Imposto Municipal 

sobre as Transmissões Onerosas (IMT) e isenção/minoração do Imposto Municipal sobre Imóveis 

(IMI): 

Deliberado aprovar o reconhecimento da concessão das isenções e minorações do Imposto 

Municipal sobre as Transmissões Onerosas (IMT) bem como o Imposto Municipal sobre Imóveis 

(IMI). 

 

- Proposta nº. 134/24 - GAP - Projeto “Dia da Democracia”: 

Deliberado aprovar a realização de uma deslocação a Bruxelas, com a duração de três dias, para 

um total de trinta e dois alunos e nove professores, no âmbito do Projeto “Dia da Democracia”. 

Esta deslocação tem o valor estimado de vinte e nove mil euros, dos quais oito mil euros são 

comparticipados pelos patrocinadores, sendo a despesa municipal no valor estimado de vinte e 

um mil euros. 


